



## Руководитель следственного управления Анатолий Говорунов провел личный прием граждан



17 августа 2022 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Анатолий Говорунов провел личный прием граждан.

На прием, в том числе дистанционно в режиме телефонной связи обратились 13 заявителей, среди них 8 заявителей по вопросам проведения процессуальных проверок, расследования уголовных дел следователями следственного управления области. 5 заявителей обратились по вопросам не обеспечения несовершеннолетних лекарственными препаратами, таких как система непрерывного мониторинга крови, ланцеты для прокалывания пальцев, тест-полоски.

По результатам приема руководителем следственного управления Анатолием Говоруновым приняты заявления граждан, даны необходимые разъяснения, а также конкретные поручения подчиненным сотрудникам.



## Изображения



17 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1715960>